

連江地檢署 111 年度暑期成長營圓滿成功 小學員獲益多

參訪地檢署偵查庭、看守所及戒具初體驗、有獎徵答 度過豐收上午



連江地方檢察署 111 年度暑期兒童及青少年成長營圓滿成功，小學員們與檢察長黃元冠相見歡，參觀偵查庭及分監，度過豐收的上午。
(圖／文：曹重偉)

「記者曹重偉報導」一抓住暑假的尾巴，連江地檢署與財團法人犯罪被害人保護協會連江分會 24 日舉辦 111 年暑期兒童及青少年成長營，主要活動包括參訪地檢署偵查庭、參訪看守所及戒具初體驗、反詐及防詐騙宣導、生活法律常識宣導，透過親身體驗，讓學童知道地檢署與法院的角色，從小建立法律概念及培養守法觀念，有個充實、快樂及難忘的暑假。

舉辦暑假成長營，今年依舊吸引爆滿學員參加，還收了 2 名超可愛小小學員；

首先由檢察長黃元冠主持相見歡，製作

縮小版的法官、檢察官、律師、公設辯護人及書記官的法袍，讓參加的學員試穿各式法袍，體驗一下不同角色扮演

的事情，也迎合學童喜好，亮出他模仿

朋友尖叫，還舉辦有獎徵答，希望學員在此領域上的觀念及知識有所成長

之後兵分兩路參觀地檢署偵查庭及分監，

分監內還有戒具介紹，學員們對於當下檢

查庭內各項設施分

及運作流程，

監及看守所，

侦查庭介紹庭內各項設施

童們都說手銬好可怕，是用來抓壞人用的；另邀請主任檢察官黃振倫主講青少年法律常識，以及縣警局師防詐騙身及警政業務宣導。中場休息準備豐盛點心及飲料供學員們品嚐，中午 12 時活動圓滿結束，學員們受益良多。地檢署表示，日後也將陸續結合相關單位辦理各項法令宣導活動，感謝馬祖鄉親踴躍支持及歡迎再度參與。

連江地檢署 111 年度暑期兒童及青少年成長營圓滿成功，小學員們與檢察長黃元冠相見歡，參觀偵查庭及分監，度過豐收的上午。

(圖／文：曹重偉)